XYNAYAXTIKH I, IANOYAPIOX 2005 — Opaoa A

Oépa 1° : 'Eoto Q ={1,2....,2005} . Bpeite mdoa vrosvuvoro tov Q LVEAPYOLY TOL

1KAVOTTOI0VV TAVTOHYPOVA KOl TIG TEGGEPLS TAPUKAT® GLVONKES:
(o) mepréyovv 80 oToryeia
(B) mepiéyovv ta otoryeio 1000 ko 2000
(y) mepiéyovv 10 oAy 10 croyeio pikpodTepa Tov 1000
(0) mepiéxovv axpiPag 3 otoryeio peyarvtepa tov 2000.

Ofpa 2° : No vroloyiotovv ta abfpoicpota

2K +3k+4
B2 %E
(i) i(3(v —K)+ 2)%2% .

Opo. 3° : No vroloyiotet To mAf0o¢ Tov axépaimv Avcemv g eEicmong

X, +tx,+x;+..+x,, =K+V(V +1])
He TOVG TMEPOPWOHOVG 2i<x; <2i+r v i=12,.,v xu 0<x, <r vy
i=v+1v+2,..2v, 6mov v, k kot 7 d00évteg Betikol aképatot pe 0 < K < 2vr.

Oépo 4° : Eotw R(V,K) 10 TA00C TOV GLVOLOCUOV pE ETOVOANYT TOV SV
otoyyeimv Tov Q = {w,,w,,...,w;, } avé x pe tovg neplopiopovs: o i =1,2,...,3v, 10
. eppaviCerar To ToAD 1 @opd, eved ywo i =3V +1,3v +2,...,5V , 10 W, eppaviCeror 0
N2M41M61... popég (dptio aplBpd eopmv).
(1) No VTOAOYIeTEL 1] YEVVITPLA TOV GUVIVAC UMV
A(?) ;R(V,K)t :

(1))  No dwoete (ne amddelln) Evav THmo Yo Tov vtoroyiopd tov R(V,K).
NA TPA®OYN 3 AIIO TA 4 GEMATA XE 2 QPEX. KAAH EIIITYXIA !

I'evucéc odnyiec:
1. Ta Bépata mapadidovror pali pe Tic KOAAEG Kot Bo TPEMEL VoL OvOrypAPETOL TO
OVOUOTEMMVLO GG KOL GE OUTAL.
2. Ta xwvntd Aépmva mpémel va. eival amevepyomomuéva Kot Oyl OmAdS otV
EvoelEn «aBopvfoy, kabBoAn t didpkela TS eE€TaoNG.
3. H amoydpnon amd v aibovoa ivar dvvary agol mepdcovv 30 Aemtd amd
mv évapén g e&étaong.



